
q Od otevření multifunkční sportovní haly ve Skutči uplynulo v září již 10 let.

TEPLOTNÍ REKORDY V ŘÍJNU
Maximální denní teplota   04.10.1929    +30,3 °C   Litvínovice u Č. Budějovic
Minimální denní teplota    21.10.2009       -19,9 °C  Rokytská slať

V září roku 2010, tedy před 10 
lety, byla slavnostně uvedena 
do provozu nová městská  spor-
tovní  hala. Budova, kterou již 
dnes bereme jako samozřej-

most, vyrostla na  místě býva-
lé sokolovny podle projektu  
Ing.  architekta Dušana Křížka 
z  Hradce Králové. Možná je 
dobré si připomenout, že celko-
vé náklady stavby přesáhly 75 
mil. Kč a  generálním dodava-
telem byla firma Unistav Brno. 
Ještě před zahájením stavby 

byla provedena demolice býva-
lé sokolovny,  ubytovny a také 
„Habalovy vily“, kterou město 
vykoupilo a  dnes je na  jejím 
místě parkoviště.

Deset let fungování sportovní 
haly plně potvrdilo potřebnost 
takovéhoto zázemí pro spor-
tovní vyžití škol, sportovních 
klubů i veřejnosti.

Provozní doba, která se za deset 
let nezměnila,  je každý den od 6 
do 22 hodin.  Ve všední dny je 
v  dopoledních hodinách vyhra-
zena pro potřeby místních škol. 
Zhruba od 14 hodiny a o víken-
dech je pak plně využívána spor-
tovními kluby a veřejností, a to 
jak pro tréninky, rekreační spor-
tování či zápasy a  turnaje. Zá-
jem o sportování v hale je velký 
a  v  některých exponovaných 
časech nelze vyhovět všem po-
žadavkům na  pronájem. V  let-
ním období mají v hale prostor 

sportovní oddíly, které v našem 
městě pořádají prázdninová sou-
středění.  Většina z nich využívá 
naši halu pravidelně a  rádi se 
k nám vracejí. 

Halu provozují Městská spor-
toviště Skuteč, s.r.o. Roční ná-
klady se pohybují ve  výši cca  
2 mil. Kč a zahrnují běžný pro-
voz a drobné opravy. V uplynu-
lých 10 letech  nedošlo k žád-
ným závažným problémům 
v  provozu. Osvědčil se zvole-
ný typ podlahy.  V posledních 

dvou letech se pouze, na zákla-
dě připomínek oddílů, zabývá-
me otázkou změny osvětlení. 

Příjmy z pronájmů činí cca 1,5 
mil. Kč. Návštěvnost se po-
hybuje  na úrovni  50 tisíc ná-
vštěvníků ročně.

To vše potvrzuje, že investi-
ce do  městské sportovní haly 
byla správná, a že město Skuteč  
vždy podporovalo a dál podpo-
ruje sport a sportování.     

Pavel Bezděk, starosta

Deset let multifunkční sportovní haly

Z  reakcí našich návštěvníků 
víme, že nejen nás pořadatele 
mrzí, že letošní ročník festi-
valu Tomáškova a  Novákova 
hudební Skuteč nemohl být 
ani částečně realizován. O  to 
víc nás těší, že vám v nejsvá-
tečnějším čase roku můžeme 
nabídnout skutečnou lahůdku, 
která se stane prologem fes-
tivalového programu v  roce 
2021.

Ve spolupráci s Komorní filhar-
monií Pardubice bude ve Skutči 
po více než 200 letech v obno-
vené světové premiéře uvedena 
Vánoční kantáta Leopolda Ko-
želuha. V  neděli 20. prosince 
v  tomto jedinečném projektu 
vystoupí Komorní filharmo-
nie Pardubice s  dirigentem 

Markem Štilcem, Český chla-
pecký sbor BONI PUERI 
a sólisté: Michaela Šrůmová, 
Petr Nekoranec a Jiří Rajniš. 
Podrobnou pozvánku přinese-
me příště. 

Vstupenky v  ceně 300 Kč si 
můžete zajistit už od 12. října.

/frí/

Prolog festivalu
VÁNOČNÍ KANTÁTA
Leopolda Koželuha

Místo pro místostarostu
Vážení spoluobčané, 
chtěl bych vám poděkovat 
za  účast na  každoroční (letos 
již 7. ročník) akci s  názvem 
“Ukliďme Česko”. Úklidu 
Skutče a okolí jsem se aktivně 
zúčastnil s kolegy z městského 
úřadu. V  rámci úklidu odpad-
ků jsme prořezali i  oblíbenou 
stezku Malhoští.   Kontejnery 
plné větví byly v  rámci spon-
zorského daru firmy Save CZ 
naštěpkovány spolu s  dalším 
biologickým odpadem v areálu 
kompostárny MěVaK Skuteč.

SKUTEČ MÁ CHYTRÉHO 
TUČŇÁKA🐧

Kontejnery na  použitý textil, 
obuv a  hračky doplnil „Chyt-
rý tučňák“ Penguin box. Jedna 
část kontejneru poslouží opět 
ke sběru textilu.  Druhá slouží 
jako   automatizovaná hygie-
nická výdejna a sběrna zásilek 
na  solární pohon pro bezkon-
taktní službu. Chytrý tučňák 

je instalován vedle kontejnerů 
na  tříděný odpad u  hřbitova. 
Společnost TextilEco a.s. již 
několik roků působí v  našem 
městě a  sbírá použitý textil, 
obuv a hračky.  

V Penguin boxu si bezkontakt-
ně vyzvednete také objednané 
zásilky z  českých interneto-
vých obchodů. Jak to funguje? 
Při objednávání a  ukončování 
objednávky zboží si při zadá-
vání způsobu doručování zá-
silky zvolíte doručení balíčku 

do Penguin boxu, který se na-
chází právě ve Skutči, získáte 
speciální kód na základě které-
ho pak schránku Penguin boxu 
otevřete a  zásilku si tak vy-
zvednete. Penguin box je opat-
řen kamerou proti vandalům. 
Jak využívat boxy – naleznete 
na www.penguinbox.cz
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Město se stále mění
k lepšímu

Především díky úspěšnému 
získávání dotací se vzhled 
města Skuteč stále posouvá 
k  lepšímu a  upravenějšímu. 
Příkladem jsou i níže uvede-
né investice.

Špitálek
Začátkem září nás potěšila 
příznivá informace o  navý-
šení alokace u  dotačního ti-
tulu, ve  kterém jsme žádali 
o  podporu projektu na  pře-
stavbu Špitálku. Následně 
jsme obdrželi dopis od Mi-
nisterstva pro místní rozvoj, 
v  němž je potvrzeno přidě-
lení dotace ve výši 4,37 mil. 
Kč na náš projekt Denní sta-
cionář Špitálek. Na přelomu 
září a  října chceme vypsat 
výběrové řízení s tím, že re-
alizace rekonstrukce budovy 
by proběhla v roce 2021. 

Vnitrobloky v ul. ČSA 
V  září bylo dokončeno vý-
běrové řízení na  zhotovitele 
revitalizace sídlištních vni-
trobloků v  ulici ČSA. Jako 
nejvýhodnější byla vybrána 
firma PP-Group.cz s.r.o. Pro-
seč s nabídkovou cenou 11,9 
mil. Kč. Nyní poskytovateli 
dotace zašleme všechny po-
žadované doklady včetně 
smlouvy o  dílo. Předpoklá-
dáme, že rozhodnutí o dotaci 
obdržíme do  konce tohoto 
roku s tím, že práce by měly 
být zahájeny na jaře 2021.

ZŠ Komenského 
V tomto měsíci budou zahá-
jeny práce na  akci Stavební 
úpravy a  přístavba výtahu 
v ZŠ Komenského Skuteč. 
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q sokolovna

q Habalova vila

q Petr Nekoranec
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Nabízíme volné pracovní místo na pozici 
INSTALATÉR - TOPENÁŘ 

 
 

 
 
Náplň práce: 
 Instalatérské a topenářské práce, samostatné montáže a opravy rozvodů. 
 
Nabízíme: 
 Hrubý plat po zapracování 24 000 – 28 000 Kč dle praxe. 
 Nástup od 2.11.2020 nebo dle domluvy. 
 Pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení, úvazek 1,0. 
 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, penzijní připojištění a další zaměstnanecké výhody. 
 
Požadujeme:  
 Vyučení v oboru. 
 Praxe min. 5 let v oboru. 
 Svářečský průkaz. 

 
 
Žádosti se strukturovaným životopisem zasílejte e-mailovou adresu: per@hamzova-lecebna.cz.  
Bližší informace podá p. Zoulík na tel. 469 648 180. 

 
 

Jak jsme posledního června skonči-
li, tak jsme s prvňáčky prvního září 
začali... Slavnostní zahájení no-
vého školního roku za účasti pana 
starosty a  dalších zástupců měst-
ského úřadu se odehrálo ve  ven-
kovní učebně, kde jsme se spolu se 
žáky a jejich doprovodem přivítali. 
Následně si paní učitelky převzaly 
své žáčky a v rámci poznávání no-
vého prostředí se cestou přes šatny 
všichni vydali do své kmenové tří-
dy, kde byl pro ně připraven další 
program. Ráda bych touto cestou 
velmi poděkovala rodičům a  po-
chválila šikovné prvňáčky za to, jak 
bravurně zvládli od  druhého dne 
chodit do  budovy školy sami bez 

doprovodu a pomoci rodičů. Prvňá-
ci, jste jedničky!

                

Ing. Bc. Šárka Horáková

q Na  ZŠ Smetanova byla otevřena jedna první třída s  22 žáčky. Jejich třídní učitelkou se stala  
Mgr. Ivana Kosařová.

q Na Základní škole a mateřské škole ve Žďárci u Skutče přibyli 4. prvňáčci. Společně se žáky 2. třídy 
se vyfotili nejen s paní ředitelkou Mgr. Kateřinou Odstrčilovou a svojí třídní učitelkou Mgr. Milenou 
Chaloupkovou, ale také se starostou a místostarostou města a tajemnicí městského úřadu.

q V 1. A na ZŠ Komenského usedlo do školních lavic 14 prvňáčků. Jejich třídní učitelkou je Mgr. Marie 
Zelenková.

q V 1. B na ZŠ Komenského se bude pod vedením třídní učitelky Mgr. Lenky Kvapilové vzdělávat  
15 prvňáčků.

Holice, Palackého 38, tel: 466 920 672
Pardubice, Na Labišti 532, tel: 466 647 352
Skuteč, Sládkova 849, tel: 469 350 541

BRÝLE NAVÍC SE HODÍ!
Dva páry skel 

za cenu jednoho

Originální brýle  s vlastním obrázkem

Olivova_inzerce_kids3_85x55.indd   3 09.08.2018   11:18:47

Původní termín, ve  kterém 
bylo možné vrátit vstupen-
ky na  letošní, nerealizovaný 
ročník festivalu Tomáškova 
a Novákova hudební Skuteč, 
byl do konce srpna 2020.

Vzhledem k  tomu, že se za-
čaly množit případy lidí, kteří 

tuto informaci nezaregistro-
vali, rozhodla Rada města 
Skuteč o prodloužení termínů 
pro vrácení vstupenek, a to až 
do 31.12.2020. Tímto krokem 
chceme prokázat co největší 
vstřícnost vůči návštěvníkům 
kulturních akcí ve  Skutči. 
Současně však prosíme, abys-

te i nadále věnovali pozornost 
webovým stránkám nebo 
Facebooku kultury, kde zve-
řejňujeme aktuální informace 
ohledně plánovaného progra-
mu, případných omezení či 
nutného rušení akcí. 

Lenka Frídlová

Prodloužení termínu pro vracení vstupenek
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SPORTOVNÍ KALENDÁŘ

Aktuální rozpis jednotlivých sportovišť naleznete na sportoviste.skutec.cz

Multifunkční sportovní hala
so  03.10.     Florbal – 2. liga juniorů (9:00 – 17:00)
ne 04.10.   Basketbal – turnaj mladší minižáci U12
                                          (9:00 – 12:00)
so 10.10.    Florbal - Liga elévů (9:00 – 14:00)
so 17.10.     Florbal - Pardubická liga mladších žáků
                                     (9:00 – 14:00)
ne 18.10.    Florbal - 2. Liga žen (9:00 – 15:30)
so 24.10.    Florbal - 2. Liga juniorů (9:00 – 17:00)
ne 25.10.    Florbal - 1. Liga dorostenek (9:00 – 16:00)
so 31.10.    Volejbal – turnaj „O pohár starosty města Skutče“ 
		          (8:00 – 19:00)

Fotbalový stadion
so 03.10.    Fotbal – utkání mužů (Skuteč –Svratouch) od 15:00
so 17.10.	    Fotbal – utkání mužů (Skuteč – Rozhovice) od 14:30
so 31.10.	    Fotbal – utkání mužů (Skuteč – Prosetín) od 14:00

Zimní stadion
Akce uvedeny v rozpisu ledů – pod záložkou zimní stadion

Pietní akt k 28. říjnu
Den vzniku samostatného čes-
koslovenského státu si vedení 
města připomene položením 
věnce k pomníku obětem 1. svě-
tové války v  úterý 27.10.2020 
v 9 hodin. Vzhledem k aktuální 
situaci se šířením koronaviru 
proběhne připomínka význam-
ného státního svátku v komorní 
atmosféře, bez přítomnosti škol.

Covid-19
příspěvek obcím

Pardubický kraj na  svých 
webových stránkách zveřejnil 
rozpis výplaty jednorázového 
příspěvku obcím Covid-19, 
jehož poskytnutí vyplývá ze 
zákona č. 159/2020 Sb. Každá 
obec podle tohoto zákona obdr-
ží částku 1.250 Kč za  každého 
občana.  Skuteč se svými 5 047 
občany do svého rozpočtu získá 
částku ve výši 6.308.750 Kč. 
Změny u České pošty
Česká pošta, pobočka Skuteč od  
1. října mění otevírací dobu ná-
sledovně: pondělí a středa 10-12  
a  13-18, úterý, čtvrtek, pátek 
8-12 a  13-16 a  v  sobotu 8-12 
hodin. 

Záchranka už 3 roky
Víte, že stanice Zdravotnické 
záchranné služby Pardubického 
kraje ve  Skutči funguje už tři 
roky? Slavnostně byla otevřena 
10. září 2017.

Podzimní plesy
nebudou

Kvůli současné situaci a  ak-
tuálně platným opatřením se 
nebudou konat dva společen-
ské plesy, které byly plánova-
né na  podzim letošního roku. 
Z  kalendáře kulturních akcí 
ve  Skutči tak zmizel jak ples 
SDH Skuteč, tak i  ples mysli-
vecký. Pořadatelé tímto děkují 
návštěvníkům tradičních plesů 
za pochopení.

Kalendáře
na rok 2021

Kalendáře na  příští rok s  ná-
zvem Zůstaňme při zemi 
vstoupí tento měsíc do prodeje. 
Za cenu 50 Kč si je budete moci 
koupit v  městské knihovně 
nebo na  ekonomickém odboru 
Městského úřadu Skuteč. V tu-
ristickém informačním cent-
ru (TIC) v  městském muzeu 
bude jejich prodej možný pou-
ze do 31. října. Po  tomto datu 
bude v objektu muzea zahájena 
plánovaná výměna oken a TIC 
bude mimo provoz. O přesném 
datu zahájení prodeje budeme 
informovat prostřednictvím 
městského rozhlasu. 

KRÁTCE

Městská policie Skuteč informuje
Z činnosti Městské policie

Během letních měsíců se stráž-
níci skutečské městské policie 
nenudili. Hlídky řešily přes 
stovku oznámení, která se týka-
la především špatného parková-
ní, výskytu volně pobíhajících 
zvířat, protiprávního jednání 
na  úseku občanského soužití, 
veřejného pořádku a  majet-
ku, založení černých skládek. 
Strážníci také vyjížděli společ-
ně s dalšími složkami IZS k ně-
kolika dopravním nehodám, 
asistovali posádkám záchranné 
služby, objasnili pachatele za-
ložení černé skládky a  v  sou-
činnosti s  Policií ČR vypátrali 
pohřešovanou osobu, která byla 
v ohrožení života a zdraví. 

Kromě výše uvedeného stráž-
níci provádí pravidelná měření 
rychlosti, kontroly dodržování 
dopravního omezení pro ná-
kladní vozidla (zákaz vjezdu 
vozidel nad 3,5 t mezi Zbožno-
vem a  Štěpánovem, kontroly 
dodržování nejvyšší přípustné 
hmotnosti na mostech v katas-
tru pověřených obcí) a  vyko-
návají pěší a  automobilovou 
běžnou hlídkovou činnost. 
Společně s  návratem mládeže 
do školních lavic došlo i k ná-
vratu strážníků k  přechodům 
pro chodce u  škol, kde v  ran-
ních hodinách dohlíží na  bez-
pečné přecházení. Tento do-
hled je realizován u základních 
škol ve Skutči a v Luži, kdy se 
strážníci snaží místa dohledu 
pravidelně střídat – samozřej-
mě s ohledem na další případná 
oznámení občanů. 

Zintenzivněna byla i pěší hlídko-
vá činnost strážníků na stadionu 
ve Skutči, kde si místní tribunu 
oblíbila skutečská mládež, kte-
rá se zde však schází bez zájmu 
o  sportovní aktivity a  často zde 
dochází k poškozování vybavení 
areálu a k jeho znečištění.  

STRÁŽNÍCI PROVĚŘOVA-
LI OZNÁMENÍ O POŽÁRU 

AUTOBUSU
21.07.2020, 13:50 hodin, 

Palackého náměstí, Skuteč
V úterý 21.07.2020 krátce před 
14 hodinou bylo MP Skuteč 
oznámeno, že na Palackého ná-
městí ve  Skutči stojí autobus, 
ze kterého se kouří. Po okamži-
tém příjezdu hlídky na  místo 
bylo zjištěno, že zde nedochází 
k požáru – kouř byl důsledkem 
úniku oleje na výfukové vedení 
a na motor. Protože došlo k úni-
ku většího množství oleje také 
na pozemní komunikaci (v dél-
ce cca 500 m), byla na  místo 
přivolána jednotka SDH Sku-

teč, která provedla likvidaci 
olejové skvrny za užití sorben-
tu. Strážníci na místě usměrňo-
vali dopravu.

STRÁŽNÍK SPOLEČNĚ 
S POLICIÍ ČR VYPÁTRAL 
POHŘEŠOVANOU DÍVKU
27.07.2020, 17:32 hodin, lomy 
na Skutečsku – Žulová stezka
Dne 27.7.2020 krátce po  půl 
šesté večerní požádala Policie 
ČR službu konajícího strážníka 
o  součinnost při pátrání po po-
hřešované dívce, která by mohla 
být v ohrožení života a zdraví.
Strážník se okamžitě spo-
jil s  hlídkami PČR v  terénu 
a  po  společné domluvě za-
čali hledat dívku po  lomech 
na  Skutečsku. Díky výborné 
místní znalosti hlídek byla 
dívka po  necelé půlhodině na-
lezena - z důvodu lehkých zra-
nění jí byla poskytnuta první 
pomoc a byla předána do péče 
záchranné služby. Děkujeme 
všem zasahujícím složkám 
za ukázkovou spolupráci. 

STRÁŽNÍCI OBJASNILI 
PACHATELE ČERNÉ 

SKLÁDKY VE SKUTČI
31.08.2020, 07:44 hodin, 
prostranství u hřbitova,

ul. Boženy Němcové, Skuteč
Strážníci přijali oznámení o za-
ložení černé skládky u  kontej-
nerů, které se nachází na  par-
kovišti poblíž skutečského 
hřbitova. Díky provedenému 
šetření na  místě a  informacím 
od všímavých spoluobčanů byly 
podezřelé osoby zjištěny ještě 
téhož dne. Věc bude po zpraco-
vání postoupena místně a věcně 
příslušnému správnímu orgánu. 

Vzhledem k počtu strážníků 
nemůže městská policie 

zajistit nepřetržitou službu. 
V  případě potřeby osobního 
kontaktu na služebně si schůz-
ku domluvte předem na  po-
hotovostním telefonním čísle. 
Strážníci tráví převážnou část 
pracovní doby v  terénu a  bez 
předchozí telefonické domluvy 
byste je nemuseli na  služebně 
zastihnout. Pokud se nedovo-
láte na  pohotovostní telefonní 
číslo 731 557 507 a věc nesne-
se odkladu, kontaktujte prosím 
tísňovou linku 158. 

Veškeré aktuality Městské poli-
cie Skuteč naleznete na oficiál-
ních webových stránkách www.
mp.skutec.cz a  na  sociální síti 
Facebook: Městská policie 
Skuteč. 

Za Městskou policii Skuteč
vrch. kom. Tomáš Brokl

vrchní strážník

Mladší přípravka zahájila sezonu
Dočkali se i  naši nejmenší 
a  ke  svému vůbec prvnímu 
turnaji v  životě zamířili do  ne-
dalekých Kameniček. Zde se 
utkali se spojenými oddíly  
Kameničky/Svratouch a  Pro-
setín/Holetín.

S druhým jmenovaným celkem 
naši benjamínci prohráli 7:1, 
ve druhém utkání se s góly roz-
trhl pytel a  konečný výsledek 
byl 9:9. 

Stále probíhá nábor dětí a  to  
každé úterý a pátek od 16:30. 

Trenéři: Kašpar Radek,  
Sodomka Petr 

Neváhejte přivést své ratoles-
ti na fotbal. Budeme se na vás 
těšit.

FK Junior Skuteč, z.s.

Start florbalové sezony
Start do nové sezóny byl oprav-
du výborný. Zúčastnili jsme se 
tří přípravných turnajů a  hned 
třikrát jsme dosáhli medaile.

V  prvním turnaji v  Litomyšli 
porazili naši starší žáci všechny 
týmy a  celý turnaj vyhráli. Pro 
některé to byl první start na vel-
kém hřišti. Týden na  to jsme 
se staršími žáky jeli do Hradce 
Králové na Hradec Cup a  zno-
vu jsme žádný zápas neprohrá-
li a turnaj vyhráli i s cenou pro 
nejlepšího hráče. Tím se stal 
Deniz Rybenský.

Týden na  to jsme vyjeli po-
stupně se všemi mládežnický-
mi týmy do Pardubic na Sokol 
Cup. Tento turnaj se odehrál 
na hřištích 3+1. Své první zápa-
sy v nových kategoriích odehrál 
tým přípravky, která se umístila 
na krásném 4. místě. Tým elévů 
a mladších žáků skončil shodně 
na 8. místě a tým starších žáků, 
který v  dramatické bitvě o  fi-
nále těsně prohrál s  domácími 
Pardubicemi 1:2, získal hezké 
3. místo. Naše starší věkové 
kategorie se pustí do  sezony 
v brzké době.

Všem hráčům, trenérům a také 
rodičům děkujeme za  podporu 
a  super užitý začátek sezony. 
Doufáme, že se nám podaří 
odehrát celou sezonu bez přeru-
šení. Od 1. září 2020 nabíráme 
do všech našich týmů nové čle-
ny. V  případě zájmu se určitě 
přijďte podívat na trénink a za-
pojte se do  našeho výborného 
kolektivu. Moc se na  vás těší-
me.                     Ondřej Laška
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 Rozpis pohotovostních služeb stomatologů
pohotovostní služby jsou od 9 do 13 hodin

Říjen
 3.10. Sobota			   MUDr. Eva Krejčí	 Krouna 350	
 4.10. Neděle			   MUDr. Eva Krejčí	 Krouna 350
10.10. Sobota			  MUDr. Hana Mrkvičková	 Proseč u Skutče, Zahradní 240	 Zdravotní středisko
11.10. Neděle			  MUDr. Hana Mrkvičková	 Proseč u Skutče, Zahradní 240	 Zdravotní středisko
17.10. Sobota			  MUDr. Eva Konývková	 Hlinsko, Nádražní 548	 Poliklinika Hlinsko
18.10. Neděle			  MUDr. Eva Konývková	 Hlinsko, Nádražní 548	 Poliklinika Hlinsko
24.10. Sobota			  MUDr. Yvona Chludová	 Skuteč, Smetanova 568	 U BOTANY Skuteč
25.10. Neděle			  MUDr. Yvona Chludová	 Skuteč, Smetanova 568	 U BOTANY Skuteč
28.10.	 Středa - státní svátek	 MUDr. Jiří Janovský	 Hlinsko, Wilsonova 590	
31.10. Sobota			  MUDr. Josef Cimburek	 Skuteč, Tyršova 386	

Listopad
 1.11. Neděle			   MUDr. Josef Cimburek	 Skuteč, Tyršova 386	
 7.11. Sobota			   MUDr. Zdeněk Dvořáček	 Hlinsko, Husova 64	

Výpis z usnesení ze schůze Rady města Skuteč č. 53
konané 31.08.2020 na MěÚ Skuteč

Rada města bere na vědomí:
1/53/2020
čerpání rozpočtu města za období 
leden – červenec.
2/53/2020
rozsah změnového listů před uza-
vřením dodatku č. 1 smlouvy se 
společností VIKTORSTAV s.r.o. 
na akci Přístavba a rozšíření kapa-
city MŠ Poršova Skuteč.
3/53/2020
rozsah změnových listů před uza-
vřením dodatku č. 1 smlouvy se spo-
lečností STAVER Luže s.r.o. na akci 
Komunitní centrum Štěpánov.
Rada města souhlasí:
4/53/2020
a  vyjadřuje podporu příspěvkové 
organizaci SeniorCentrum Skuteč 
s projektem Spolu až do konce Na-
dačního fondu Avast.
Rada města schvaluje:
5/53/2020
příspěvkové organizaci Senior-
Centrum Skuteč výběr dodavatele 
na nákup stavěcího zvedáku včet-
ně stavěcích a přesouvacích pásů.
6/53/2020
prodejní cenu a rozdělení kalendá-
řů Mikroregionu Skutečsko – Ležá-
ky na rok 2021.
7/53/2021
dodatek č. 1 smlouvy o poskytová-
ní služeb Mobilního rozhlasu s fir-
mou Neogenia s.r.o.
8/53/2020
s  účinností od  1.9.2020 platový 
výměr ředitelky Základní školy 
a  mateřské školy, Žďárec, okres 
Chrudim.
9/53/2020
směrnici S  2/2020 o  ochraně 
osobních údajů.
10/53/2020
rámcovou smlouvu o službách elek-
tronických komunikací a o prodeji 
elektronických komunikačních zaří-
zení a jejich příslušenství se společ-
ností T-mobile Czech Republic, a.s.
11/53/2020
smlouvu o  poskytnutí individuál-
ní dotace č. ODSH/20/23709 
z  rozpočtových prostředků Pardu-
bického kraje.
12/53/2020
poskytnutí peněžitého daru z  roz-
počtu města Skuteč spolku SH ČMS 
– Sbor dobrovolných hasičů Skutíč-
ko na oslavu 125. výročí založení 
sboru. 
13/53/2020
podmínky nájmu bytu č. 2 v domě 
čp. 377 na  Palackého náměstí, 
Skuteč.
14/53/2020
nájem bytu č. 10 v čp. 932, ulice 
Boženy Němcové, Skuteč a ukládá 
s nájemcem uzavřít nájemní smlou-
vu.
15/53/2020
nájem st.p.č. 609 a 610 zastavě-
ná plocha a  p.p.č. 2728 ostatní 
plocha – jiná plocha, vše k.ú. 
Skuteč, obec Skuteč s Krajským po-
zemkovým úřadem Pardubice.
16/53/2020
dodatek č. 4 ke  smlouvě o  ne-

závislé kontrolní činnosti ze dne 
07.10.2015 s  firmou Sportservis 
s.r.o., Praha.
17/53/2020
záměr prodeje části p.p.č. 
2452/23 o  výměře cca 75 m2, 
ostatní plocha – ostatní komuni-
kace, k.ú. Skuteč, obec Skuteč, 
za  cenu 400 Kč/m2 + platná 
sazba DPH + náklady s prodejem 
spojené.
18/53/2020
rozhodnutí o  výběru nejhodnější 
nabídky veřejné zakázky Revitali-
zace sídlištních vnitrobloků v  ulici 
ČSA ve Skutči na základě zprávy 
hodnotící komise.
Rada města bere na vědomí:
19/53/2020
Informaci ohledně výměny oken 
v Městském muzeu Skuteč.
Rada města doporučuje ZM 
schválit:
20/53/2020
rozpočtové opatření č. 
7/53/2020 v rozpočtu města Sku-
teč na rok 2020
21/53/2020
prodej části p.p.č. 661/1 o výmě-
ře 125 m2, ostatní plocha – ostatní 
komunikace, k.ú. Zbožnov, obec 
Skuteč.
22/53/2020
bezúplatný převod st.p.č. 609 
o výměře 1088 m2, ostatní plocha 
– jiná plocha a  nádvoří a  st.p.č. 
610 o výměře 588 m2, zastavěná 
plocha a nádvoří, vše v k.ú. Skuteč 
od  Státního pozemkového úřadu 
Praha. 
23/53/2020
koupi p.p.č. 2728 o  výměře 22 
m2, ostatní plocha – jiná plocha, 
k.ú. Skuteč, obec Skuteč od Státní-
ho pozemkového úřadu Praha.
24/53/2020
směnu části p.p. 1178 o  výměře 
5703 m2, orná půda, k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč, ve  vlastnictví města 
Skuteč za p. p. č. 918/1 o výměře 
1357 m2, ostatní plocha - neplod-
ná půda, p. p. č. 918/2 o výměře 
501 m2, zahrada, p. p. č. 922/1 
o výměře 1309 m2, ostatní plocha 
- neplodná půda a p. p. č. 922/2 
o výměře 219 m2, zahrada, vše k. 
ú. Skuteč, obec Skuteč ve vlastnic-
tví Státního pozemkového úřadu 
Praha.
Rada města nedoporučuje 
ZM schválit:
25/53/2020
prodej p. p. č. 1077/2 o výměře 
64 m2 ostatní plocha - ostatní ko-
munikace, k. ú. Hněvětice, obec 
Skuteč.
26/53/2020
prodej části p. p. č. 2452/6 o vý-
měře cca 95 m2, ostatní plocha - 
ostatní komunikace, k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč.
27/53/2020
bezúplatný převod částí p.  p.  č. 
2543/1 o  celkové výměře 109 
m2, ostatní plocha - ostatní komu-
nikace, k. ú. Skuteč, obec Skuteč 
od Pardubického kraje.

Výpis z usnesení ze schůze Zastupitelstva města 
Skuteč č. 13 konané 09.09.2020 na MěÚ Skuteč

Zastupitelstvo města schva-
luje: 
1/13/2020
program 13. Zasedání Zastupitel-
stva města Skuteč.
2/13/2020
členy návrhové komise.
Zastupitelstvo města bere 
na vědomí:
3/13/2020
zprávu starosty města Skuteč.
4/13/2020
návrh bytové výstavby v  lokalitě 
u hřbitova a souhlasí s rozpracová-
ním dokumentace v rámci I. etapy 
pro bytový dům u hřbitova v návaz-
nosti na lokalitu pro rodinné domy.
5/13/2020
zápis z kontrol Finančního výboru 
zastupitelstva města Skuteč.
6/13/2020
Závěrečný účet a  Zprávu o  vý-
sledku přezkoumání hospodaření 
za rok 2019 dobrovolného svazku 
obcí Mikroregion Skutečsko-Ležá-
ky.

7/13/2020
čerpání rozpočtu města za období 
leden – červenec 2020.
8/13/2020
rozpočtové opatření č. 5/2020 
v  rozpočtu města Skuteč na  rok 
2020.
9/13/2020
rozpočtové opatření č. 6/2020 
v  rozpočtu města Skuteč na  rok 
2020.
Zastupitelstvo města
schvaluje:
10/13/2020
rozpočtové opatření č. 7/2020 
v  rozpočtu města Skuteč na  rok 
2020.
Zastupitelstvo města
revokuje:
11/13/2020
usnesení č. 15/010/2020 přijaté 
26.02.2020 na 10. zasedání.
Zastupitelstvo města
schvaluje: 
12/13/2020
poskytnutí dotací z rozpočtu města 
Skuteč spolkům a oddílům na pro-

nájem sportovní haly a zimního sta-
dionu za období leden - prosinec 
2020 ve výši dle přiložené tabulky 
a  uzavření veřejnoprávních smluv 
o poskytnutí dotací.
13/13/2020
prodej p. p. č. 1886/1 o výměře 
1118 m2, zahrada, k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč.
14/13/2020
prodej části p. p. č. 568/14 o vý-
měře 26 m2, ostatní plocha - ostat-
ní komunikace a p. p. č. 568/18 
o výměře 71 m2, zahrada, vše k. ú. 
Zbožnov, obec Skuteč.
15/13/2020
prodej části p. p. č. 568/14 o vý-
měře 37 m2, ostatní plocha - ostat-
ní komunikace a p. p. č. 568/17 
o výměře 134 m2, zahrada, vše k. 
ú. Zbožnov, obec Skuteč.
16/13/2020
prodej části p. p. č. 661/1 o vý-
měře 125 m2, ostatní plocha - 
ostatní komunikace, k. ú. Zbožnov, 
obec Skuteč.
17/13/2020
směnu části p. p. č. 568/14 o vý-
měře 5 m2, ostatní plocha - ostatní 
komunikace, ve  vlastnictví města 
Skuteč za  část p.  p.  č. 568/8 
o výměře 29 m2, zahrada, vše na-
cházející se v k. ú. Zbožnov, obec 
Skuteč. Směna s doplatkem výměr 
s tím, že náklady se směnou spoje-
né ponese město Skuteč.
18/13/2020
bezúplatný převod st. p.  č. 609 
o výměře 1088 m2, zastavěná plo-
cha a nádvoří a st. p. č. 610 o vý-
měře 588 m2, zastavěná plocha 
a nádvoří, vše k. ú. Skuteč, obec 
Skuteč od  Státního pozemkového 
úřadu Praha.
19/13/2020
směnu části p. p. č. 1178 o výměře 
5703 m2, orná půda, k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč, ve  vlastnictví města 
Skuteč za p. p. č. 918/1 o výměře 
1357 m2, ostatní plocha - neplod-
ná půda, p. p. č. 918/2 o výměře 
501 m2, zahrada, p. p. č. 922/1 
o výměře 1309 m2, ostatní plocha 
- neplodná půda a p. p. č. 922/2 
o výměře 219 m2, zahrada, vše k. 
ú. Skuteč, obec Skuteč ve vlastnic-
tví Státního pozemkového úřadu 
Praha.
20/13/2020
koupi p. p. č. 2728 o výměře 22 
m2, ostatní plocha - jiná plocha, k. 
ú. Skuteč, obec Skuteč, od Státního 
pozemkového úřadu Praha.
Zastupitelstvo města
neschvaluje:
21/13/2020
směnu části p. p. č. 1149/1 o výmě-
ře cca 35 m2 ve vlastnictví města Sku-
teč za část p. p. č. 1135/14 o vý-

měře cca 50 m2, vše k. ú. Skuteč.
22/13/2020
prodej p. p. č. 1077/2 o výměře 64 
m2 ostatní plocha - ostatní komunika-
ce, k. ú. Hněvětice, obec Skuteč.
23/13/2020
prodej části p. p. č. 2452/6 o vý-
měře cca 95 m2, ostatní plocha - 
ostatní komunikace, k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč. 
24/13/2020
bezúplatný převod částí p.  p.  č. 
2543/1 o  celkové výměře 109 
m2, ostatní plocha - ostatní komu-
nikace, k. ú. Skuteč, obec Skuteč 
od Pardubického kraje.
Zastupitelstvo města ověřuje:
25/13/2020
po  projednání Změny č. 1 územ-
ního plánu Skuteč dle § 54 odst.2 
zákona č. 183/2006 Sb., o územ-
ním plánování a  stavebním řádu, 
ve znění pozdějších předpisů, jeho 
soulad s  Politikou územního roz-
voje České republiky a  s  územně 
plánovací dokumentací vydanou 
Pardubickým krajem, se stanovisky 
dotčených orgánů a se stanoviskem 
krajského úřadu - dle přiloženého 
Odůvodnění Změny č. 1 územní-
ho plánu Skuteč, doplněného odů-
vodněním pořizovatele dle § 53, 
odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním 
řádu, ve znění pozdějších předpisů. 
Zastupitelstvo města Skuteč po ově-
ření neshledalo žádný rozpor.
Zastupitelstvo města souhlasí:
26/13/2020
vyhodnocením výsledků projed-
nání Změny č. 1 územního plánu 
Skuteč, vyhodnocením připomí-
nek, stanovisek, námitek, které 
jsou součástí odůvodnění pořizo-
vatele dle § 53, odst. 5 zákona  
č. 183/2006 Sb., o územním plá-
nování a stavebním řádu, ve znění 
pozdějších předpisů.
Zastupitelstvo města vydává:
27/13/2020
podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona 
č. 183/2006 Sb., o územním plá-
nování a stavebním řádu, ve znění 
pozdějších předpisů (stavební zá-
kon), za použití § 43 odst. 4 sta-
vebního zákona, § 13, § 14 a pří-
lohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 
Sb., o územně plánovací dokumen-
taci a evidence územně plánovací 
činnosti, § 171 a  následujících 
zákona č. 500/2004 Sb., správní 
řád, ve znění pozdějších předpisů 
opatření obecné povahy – Změnu 
č. 1 územního plánu Skuteč.
Zastupitelstvo města
bere na vědomí:
28/13/2020
informaci k dalšímu směřování čin-
nosti Městské policie Skuteč.

Krásné slunečné počasí dopro-
vodilo naše tradiční podzim-
ní posezení s  Šeucovankou. 
Na úvod vystoupil náš pěvecký 
sbor Radost, o zbytek hudební-
ho programu se postarala Šeu-
covanka.

Mgr. Linda Bodláková
 vedoucí sociální péče

Posezení s Šeucovankou

Informace z trhu práce
V  srpnu 2020 klesl celkový 
počet uchazečů o  zaměstnání 
(UoZ) na Kontaktním pracovi-
šti Úřadu práce České republi-
ky ve Skutči na 177 osob (po-
čet dosažitelných UoZ je 156) 
a  podíl nezaměstnaných osob 
na  obyvatelstvu je na  1,8 %.  
V porovnání s předchozím ro-
kem je  podíl nezaměstnaných 
osob na  stejné úrovni a  počet 
uchazečů o  zaměstnání klesl 

oproti předchozímu roku o  7 
osob. Během srpna podalo 
žádost o  zprostředkování za-
městnání 29 uchazečů o  za-
městnání a  z  evidence odešlo 
celkem 43 osob. 
•  31.8.2020
1,8 % (počet UoZ 177, počet 
UoZ dosažitelných 156)
•  31.8.2019
1,8 % (počet UoZ 184, počet 
UoZ dosažitelných 160)

stav k 31.8.2020

Název obce Uchazeči o za-
městnání

Podíl neza-
městnaných 
na obyvatel-

stvu v %

Počet
volných míst

Bor u Skutče 1 1,1 0
Hluboká 1 0,9 0
Hroubovice 9 3,8 9
Jenišovice 7 2,2 1
Leštinka 0 0 2
Lozice 2 2,1 0
Luže 53 3,1 16
Mrákotín 3 1,4 25
Perálec 3 1,3 0
Proseč 21 1,5 17
Prosetín 7 1,1 6
Předhradí 2 0,7 15
Skuteč 64 1,6 67
Střemošice 2 1,9 0
Vrbatův Kostelec 1 0 0
Zderaz 1 0,5 2

Podíl nezaměstnaných na obyvatelstvu:
Průměr Evropská unie		  7,2 %
Česká republika v EU		  2,7 %
Česká republika			   3,8 %
Pardubický kraj			   2,7 %
Okres Chrudim			   2,6 %
Kontaktní pracoviště Skuteč		 1,8 %

Mgr. Miroslava Vomlelová,
vedoucí kontaktního pracoviště
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V pátek 25. 9. 2020 se naše škola zapojila do sportovního programu „European School Sport Day“. Cílem 
programu je: 
•  podpořit pohybovou aktivitu a zdraví na mezinárodní úrovni
•  zapojit co nejvíce dětí, škol, organizací
•  poskytnout dětem skrze pohyb zábavu a potěšení
•  věnovat co nejvíce času různorodým pohybovým aktivitám 
O celém konání této akce se dozvíte v dalším čísle Skutečských novin.

Se zavedením povinného noše-
ní roušek ve společných prosto-
rách školy nastal čas k předání 
daru od Vězeňské služby České 
republiky. Každý žák i pracov-
ník školy obdržel bavlněnou 
ústenku, za což moc děkujeme 
a velice si toho vážíme.

V  pátek 11. září 2020 se žáci 
5. – 9. třídy zapojili do  akce 
pořádané obcí Předhradí  „Ko-
munitní archeologie ve  ven-
kovském prostředí“. Všichni 
se zúčastnili průzkumu, vy-
zkoušeli si práci archeologa 
a dozvěděli se spoustu zajíma-
vých informací o  historii. Vše 
probíhalo v historickém centru 
obce, tedy v okolí hradu a dále 
směrem do  údolí kolem hradu 
Rychmburk. 

V  rámci ŠKOLY NANEČIS-
TO zveme na  další – říjnové 
setkání.
14.10.2020 SVĚT KOLEM 
NÁS – PŘÍRODA A BARVY 
PODZIMU
(komunikace a  slovní zásoba, 
práce s barvami a papírem, růz-
né výtvarné techniky. 

Za ZŠ Komenského
Ing. Bc. Šárka Horáková

ZPRÁVY ZŠ KOMENSKÉHO

Dvacet let existence Gymnázia ve Skutči
Letošním školním rokem si 
připomínáme významné výro-
čí v historii naší školy. Z  ini-
ciativy tehdejšího starosty 
města Pavla Novotného našlo 
využití bývalé oděvní učiliště 

a  4. září 2000 tak slavnostně 
zahájila činnost nová střední 
škola, tehdy s názvem Jazyko-
vé gymnázium Václava Jana 
Tomáška ve  Skutči. Vše se 
vyvíjelo s  různými peripetie-
mi, obtížemi, ale i s radostmi. 
Rostoucí zájem o  studium, 
návrat absolventů školy v roli 
pedagogů nás všechny velmi 
těší a  přesvědčuje o  tom, že 
věříme smysluplné věci, tedy 
existenci střední školy ve Sku-
tči. Chtěli jsme si toto výročí 
připomenout Dnem otevře-
ných dveří a  při setkání tváří 
v  tvář společně zavzpomínat. 

S  ohledem na  aktuální epide-
miologickou situaci jsme se 
však rozhodli zavzpomínat 
komorněji, a  to živým vysílá-
ním ze školy. Detaily nalez-
nete v  průběhu měsíce října 

na webových stránkách našeho 
gymnázia či na  jeho instagra-
movém a facebookovém účtu. 

Všichni jsme se na nový škol-
ní rok moc těšili, i  když nám 
všem bylo jasné, že návrat ne-
bude jednoduchý. Snažíme se 
v  rámci pravidel ministerstva 
zdravotnictví a  ministerstva 
školství fungovat tak, aby-
chom nepřispívali k  možné 
nepohodě, kterou epidemio-
logická situace v  republice 
přináší. Září bylo po dlouhém 
období, kdy školy zůstaly 
uzavřeny, plné zajímavých 
akcí. Noví žáci vyjeli na  se-
znamovací kurzy do Hluboké 
a  Mladočova, druhý a  třetí 
ročník oboru bezpečnostně 
právní činnost strávil týden 
v  Bílých Karpatech na  Kur-
zu přežití, kvartáni pobývali 
dva dny na Kurzu praktických 
dovedností v  rámci předmětu 

Strategie osobnostního rozvo-
je a maturitní ročníky si před 
náročným obdobím, které je 
čeká, vyjely na  vodácký kurz 
na  Vltavu. Všem čtenářům 
přejeme v  této náročné době 
hodně zdraví a  optimismu 
a  budeme se i  nadále těšit 
z vaší přízně. Zájemce o studi-
um pak srdečně zveme na se-
tkání ve  čtvrtek 26. listopadu 
a v sobotu 16. ledna, kdy pro 
vás (umožní-li to epidemiolo-
gická situace) bude naše škola 
otevřena. 

Hezké podzimní dny.
Mgr. Šárka Jonešová

Zapojení Základní školy Smetanova
do EVROPSKÉHO ŠKOLNÍHO SPORTOVNÍHO DNE

S velikou radostí jsme první-
ho září zahájili nový školní 
rok. Po  téměř půl roce jsme 
mohli začít pracovat a učit se 
normálně tak, jak jsme zvyk-
lí. Snad jenom používání 
dezinfekce a  nošení roušek 
na chodbách připomíná, že si-
tuace není ještě zdaleka běžná. 
Zatím si školu užíváme a dou-
fáme, že to vydrží co nejdéle.

V průběhu září je náš systém 
učení nastaven tak, abychom 
zjistili, jak na  tom naši žáci 
jsou, jaké jsou jejich nedo-
statky z  minulého školního 
roku, co je třeba doučit. Tomu 
odpovídá i  prozatímní hod-
nocení, které je motivační 
a formativně by mělo usměr-
ňovat počínání každého žáka. 
Teprve od konce září se může 
klasifikovat již obvyklým 
způsobem. 

V letošním školním roce use-
dá do školních lavic 351 žáků 
rozdělených do  17 tříd, což 
je nejvíce za  posledních 15 
let. Škola dále zaměstnává 38 
zaměstnanců, z  toho 32 pe-
dagogických. Po  zápisu, kdy 

na naši školu přišlo 30 žáků, 
což je asi polovina žáků, 
kteří se zapisovali ve  Skut-
či do  prvního ročníku, jsme 
otevřeli jednu třídu prvního 
ročníku s  22 žáky. Odklad 
povinné školní docházky do-
stalo 8 dětí. Jsem rád za tuto 
dlouhotrvající důvěru ve výu-
ku na naší škole a všem sou-
časným i  minulým rodičům 
i žákům za ni děkuji. 

Pro letošní školní rok jsme 
připravili několik důležitých 
změn. Protože se vše vyvíjí, 
digitalizuje, internet je všu-
dypřítomný, tak také u  nás 
ve  škole se novým trendům 
přizpůsobujeme. Od  letoš-
ního roku jsme zavedli elek-
tronické žákovské knížky, 
které umožňují efektivnější 
spolupráci s  rodiči, rychlou 
komunikaci i  odezvu. Učite-
lé zaznamenávají informace 
o  výuce již ne do  papíro-
vých třídních knih, ale také 
do  elektronických. Všichni 
učitelé mají zřízené emai-
lové účty, přes které vedou 
komunikaci s  rodiči. Novin-
kou na  prvním stupni je tzv. 

bloková výuka bez zvonění, 
kdy se výuka jednotlivých 
předmětů vzájemně prolíná 
a přestávku si volí každý uči-
tel podle potřeb žáků.
Pro žáky 9. ročníku jsme vy-
tvořili novou nabídku voli-
telných a  nepovinných před-
mětů zaměřenou zejména 
na přípravu k přijímacímu ří-
zení a studiu na střední škole. 
Jedná se o matematiku, český 
jazyk a anglický jazyk.

I pro letošní školní rok připra-
vujeme tradiční školní akce, 
které bychom chtěli uskuteč-
nit, pokud to situace umožní. 
Stejně tak chceme od  října 
realizovat zájmové kroužky, 
o které byl vždy v minulých 
letech mimořádný zájem.

Našim úsilím bude snaha  
zajistit klidný průběh školního 
roku bez zbytečného narušo-
vání, stresování a zvládnutí ze-
jména podstatného učiva tak, 
aby žáci neměli zbytečně velké 
mezery a nedostatky ve vědo-
mostech a dovednostech.

Za vedení školy
Mgr. Leoš Lukaštík

Nový školní rok na ZŠ Smetanova

Podzimní prázdniny letos připadají na čtvrtek 29. a pátek 30. října 2020.
Divím se moudrosti předků 
našich v  mnohých věcech, 
zvláště v ustanovení prázdnin, 
jejichž prospěšnost a  užiteč-
nost poznávali i  pro učitele, 
aby duši a tělo zotavili, i hlav-

ně pro žáky, aby věci naučené 
mohli opakovati a  obnoviti. 
Kteréž opakování o  prázdni-
nách, protože děje se pokojně 
a nechvátavě, nejvíce pomáhá 
hlubokému porozumění, pů-

sobí největší zalíbení, že jest 
viděti stálý pokrok, a  tak po-
hání v učení a práci k vytrva-
losti.       Daniel Wyttenbach,

švýcarský filolog
a pedagog (1746 – 1820)
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q S říjnem se přiblížila kolaudace objektu přístavby MŠ Por-
šova. Dokončuje se vybavení vnitřních prostor, včetně so-
ciálního zařízení. Stejně tak můžeme v těchto dnech očeká-
vat kolaudaci a předání do užívání v případě Komunitního 
centra Štěpánov.

Město se stále mění
k lepšímu

dokončení ze strany 1
Na  základě výběrového ří-
zení je dodavatelem firma 
VIKTORSTAV s.r.o. Chru-
dim. V rámci projektu bude 
modernizována učebna IT, 
vybudována nová učebna 
fyziky a chemie a instalován 
nový výtah k  zajištění bez-
bariérovosti. Celkové nákla-
dy se pohybují ve  výši cca 
5 mil. korun s tím, že v této 
částce je zahrnuta i část vy-
bavení, které se bude objed-
návat v průběhu stavby. 

Výstavba chodníků 
V  ulici Havlíčkova bu-
dou v  říjnu zahájeny práce 
na  novém chodníku. Tato 
investiční akce, která je 
plánovaná více než rok, 
představuje výstavbu no-
vého chodníku, který bude 
napojen na  stávající chod-
níky v ul. Školní a B. Něm-
cové. V  posledních letech 
došlo v  této ulici ke  zvýše-
ní dopravy i  v  souvislosti 
s  novým bytovým domem 
a  veterinární ordinací. Po-
třebnost vybudování chod-
níku je tak více než zřejmá. 
Chodník by měl být dokon-
čen v tomto roce s celkový-
mi náklady 1,234 mil. Kč 
včetně DPH. Zhotovitelem 
bude firma PP-Group.cz 

s.r.o., která se jako jediná 
do  výběrového řízení při-
hlásila.  V  souvislosti s  in-
vesticí dojde v  Havlíčkově 
ulici v době od 10. října do  
15. prosince k omezení pro-
vozu.

Druhé etapy výstavby  
nového chodníku se dočká 
i  Žďárec. Jak jsme již in-
formovali, byla naše žádost 
o  dotaci dodatečně zařaze-
na. Nyní dokončujeme vý-
běrové řízení. Realizace by 
měla proběhnout v  období 
srpen – listopad 2021. Zahá-
jení prací v srpnu jsme dali 
záměrně tak, aby navazo-
valo na dokončení investice 
ČEZ Distribuce, která bude 
ve  Žďárci provádět rekon-
strukci rozvodů NN.

Kanalizace Skutíčko
Místní část Skutíčko čeká 
v  říjnu zahájení výstavby 
kanalizace. Upozorňujeme, 
že v  souvislosti se stavbou 
dojde k uzavírce části silnice  
II/337 v  úseku od  začátku 
obce (ve  směru od  Skutče) 
po odbočku k bývalé škole. 
Uzavírka by měla trvat od  
4. do 31. října.

Pavel Bezděk,
starosta

Místo pro místostarostu
dokončení ze strany 1
V minulém vydání SN jste se 
mohli dočíst o  plánované vý-
sadbě ALEJE PŘÁTELSTVÍ 
od  rybníka pod Zbožnovem 
směr Zbožnov. Zájem o  za-
koupení (adoptování) třešní 
byl obrovský. V  průběhu září 
jsme ovšem obdrželi schvále-
nou dotaci Nadace Partnerství 
na  výsadbu zeleně, se kterou 
jsme s  ohledem na  škrty již 
nepočítali. Od  nikoho zainte-
resovaného nebyly vybrány 
peníze, takže nedošlo k  tak 
velkému faux pas . Ty z vás, 
kteří si již třešeň adoptovali, 
budu kontaktovat telefonicky. 
Dne 24.10. jsou zváni všich-
ni občané na  společné sázení 
aleje přátelství. Omlouvám se 
za komplikace a děkuji za po-
chopení.

Vím, že zpráv na  téma Covid 
už bylo a  je dost. Chtěl bych 
ale připomenout, že prevence 
je důležitá, a  tak (pokud jste 
již zapomněli a dezinfekci dis-
tribuovanou městem Skuteč 
někde uklidili), je ten správný 
čas na její používání.

Je to již dva roky, co byla dne 
21. září 2018 slavnostně ote-
vřena nová hasičská zbrojnice. 
Věřím, že se všichni členové 
SDH Skuteč zabydleli a na no-
vou jejich slovy “boudu” si 
zvykli . Ano, i  nová výjez-
dová Tatra by byla potřeba 
a věřím, že se nám zakoupení 
podaří co nejdříve.  Skvělé vý-
sledky a nasazení tělem i duší 
nemají jen ostřílení matado-
ři z  výjezdové jednotky, ale 
i mladí nástupci, kterým se po-

Periodický tisk územně samosprávného celku. Evidenční číslo přidělené ministerstvem: MK ČR E 11941. Za obsah periodického 
tisku územně samosprávného celku zodpovídá Rada města Skuteč, šéfredaktorka - Lenka Frídlová. Četnost: měsíčník, místo vydávání: 
Skuteč. Příjem příspěvků vč. inzerce: Městský úřad Skuteč, Lenka Frídlová, ved. odboru kultura a školství, tel.: 469 326 487, e-mail: lenka.
fridlova@skutec.cz. Uzávěrka došlých příspěvků je vždy 12. v měsíci. Grafická úprava a tisk: Ofsetová tiskárna UNIPRINT s.r.o., Zbuzany 
1584, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, tel.: 494 542 292, fax: 494 533 045. Náklad: 2 820 ks. Cena na stánku: 10 Kč

dařilo vyhrát Ligu v požárním 
útoku. Starší vyhráli a mladší 
obsadili 3. místo. Gratuluji!
I v říjnu jsem otevřen diskusi, 
námětům, připomínkám a  po-
chvalám .

Jaroslav Hetfleiš
místostarosta Skutče

a všech přilehlých obcí
tel.: 774 415 591,

e-mail:
jaroslav.hetfleis@skutec.cz

Výzva – vánoční strom
Skutečské náměstí každoročně od adventu do Tří králů zdobí Vá-
noční strom, který je třeba už v tomto období vybrat. Máte-li na 
svém pozemku smrk, který překáží a potřebujete jej skácet a který 
by byl pro uvedený účel vhodný, kontaktujte městský úřad na tel. 
čísle: 469 326 403,404. Děkujeme.

Odkalování vodovodní sítě
ve Skutči a místních částech

MěVaK Skuteč s.r.o. plánuje ve dnech 12. až 21. října 2020 pro-
vést pravidelné odkalování vodovodní sítě. Ve zmíněném období 
může dojít ke krátkodobému zakalení vody ve vodovodní síti, 
proto doporučujeme omezit praní prádla; případně použití vody 
tam, kde by zákal mohl být na závadu. Takto zakalená voda není 
v žádném případě hygienicky závadná.

HARMONOGRAM ODKALOVÁNÍ:
Pondělí 12. 10. – Směr VDJ – obchvat na Lažany, obchvat směr 
V. Nováka (Lázně), Melicharova, Horecká, Žulová, V. Nováka 
- Lázně, obchvat směr V. Nováka ke gymnáziu, V. Svobody, Hu-
sova, Štěpánkova, Máchova, Klínek.

Úterý 13. 10. – V. Nováka od gymnázia do náměstí k obchodu 
Slunce, ul. ČSA ke stadionu, Poršova, Sadová, Zvěřinova, přiva-
děč Skuteč – VDJ Lažany, ul. ČSA ke Šraňku, Fimberk.

Středa 14. 10. – Palackého náměstí, Heydukova, Rubešova, 
Tyršova, Dr. Znojemského, Tomáškova, Příčná, Žáčkův Kopec,  
B. Němcové, Jiráskova, Šraňk, Školní.

Čtvrtek 15. 10. –  Os. Ležáků, SeniorCentrum, Sládkova, Druž-
stevní, Smetanova, Havlíčkova, Fimberk – okály, ul.Luční, Sku-
tíčko, přivaděč do VDJ Štěpánov.

Pátek 16. 10. – VDJ Lažany, Přibylov, Nová Ves, Bílý Kopeček.

Pondělí 19. 10. - Lažany, Lešany, p. Truncová, p. Durek, Hně-
větice, Borek.

Úterý 20. 10. – přivaděč Žďárec, obec Žďárec, Radčice.

Středa 21. 10. – Štěpánov, Zbožnov, Lhota u Skutče.
MěVaK Skuteč s.r.o.

Děkujeme touto cestou za účast, květinové dary i za projevenou soustrast 
na rozloučení pana Jaroslava Jirmáska. Poděkování si zaslouží i všichni  
zaměstnanci pohřebního ústavu Josefa Cempera za profesionální a příklad-
né služby.				                  syn Pavel s rodinou

Poděkování

Dne 21. října 2020 by oslavil devadesáté  
narozeniny náš milovaný tatínek, dědeček 
a pradědeček Jan Eis z Radčic.

S láskou vzpomíná
dcera s rodinou.

VZPOMÍNKA

Řádkový inzerát
OPRAVY TRAVNÍCH SEKAČEK A MOTOROVÝCH PIL VŠECH 
TYPŮ.  PROVÁDÍME ZEMNÍ PRÁCE BAGREM, OPRAVY MOTORŮ, 
VYSOKOZDVIŽNÝCH VOZÍKŮ, BAGRŮ, TRAKTORŮ, VIBRAČ-
NÍCH DESEK ATD.  SKUTEČ U VELAMOSU, BROKL Z.- TEL.: 606 
306 266., DOPITA L. – TEL.: 606 306 270. 

Řádkový inzerát
Koupím gramofonové desky, mimo vážné hudby, dechovky a lidovky.
Děkuji za nabídky na tel.: 724 22 92 92 nebo e-mail: Fiat1955@seznam.cz

Řádkový inzerát
Pronajmeme levně suché zděné sklady/prodejní/výrobní plochy 100 – 600 
m2 v uzavřeném, oploceném areálu poblíž centra Skutče. Vybavenost: na-
kládací rampa, sociálky, odstavné plochy, možnost vytápění, voda, el. 380 V, 
plyn. Lze pronajmout i po částech.   Cena od 6 000 Kč/měs.   
Tel: 608 773 259.

Řádkový inzerát
Prodejna RC Modely, počítače, ruční nářadí, elektronika, tiskárny, brou-
šení pilových řetězů a pil. Chaloupka, Rubešova 421, Skuteč. Tel.: 739 407 
384 www.modelypocitace.eu

Řádkový inzerát
Pronajmu větší garáž u „Kono-
páče“, cena 600 Kč/měsíčně,  
Tel.: 776 101 776.
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KULTURNÍ KALENDÁŘ
ŘÍJEN/LISTOPAD 2020

Připravujeme:
12. 11.         Přednáška: Alpy – kouzlo velehor
  7. 12.         Hradišťan & Jiří Pavlica
12. 12.         Závěrečný Věneček tanečních
16. 12.       Štěstí je krásná věc
20. 12.       Vánoční kantáto
  6. 1. 2021     Legenda 997 (V+V)

středa 7. 10. – 19 hodin, KKS
MARIE ROTTROVÁ – GALAKONCERT LADY SOUL

Koncert jedné z  nejpopulárnějších českých zpěvaček bude doprovázet Bigband Septet 
Plus Dalibora Kaprase, hostem večera bude Petr Němec.

Vstupné 850 Kč

čtvrtek 22. 10. – 18 hodin,
zasedací místnost Městského úřadu Skuteč

Z PETROHRADU PŘES KARÉLII NA SOLOVECKÉ OSTROVY
S RNDr. Naděždou Gutzerovou se vydáte k břehům Bílého moře, lodí po Bělomorkanálu 
a  na  Solovecké ostrovy, kde navštívíte klášter, který se stal jedním z  prvních táborů 
nucených prací, často označovaných jako gulagy. Dále se seznámíte s  přírodou  
a zajímavostmi.

Vstupné: 50 Kč dospělí, 25 Kč děti do 15 let

sobota 24.10. - turistické informační centrum
DEN TURISTICKÝCH INFORMAČNÍCH CENTER

Den turistických informačních center je pořádaný v  rámci Světového dne pro rozvoj 
informací. Těšit se můžete na drobný dárek i komentovanou prohlídku Žulové stezky 
Horkami, během které odkryjete nejen tajemství geologie, ale také tajemství úspěchu 
skutečské žuly. Komentovaná prohlídka s Mgr. Janem Douckem z Národního geoparku 
Železné hory začne v 10:00 u prvního naučného zastavení v blízkosti letního koupaliště.

Vstupné zdarma

neděle 25. 10. – 11 hodin, KKS
XIII. DEN S DECHOVKOU

Tradiční a pohodové setkání u dechové hudby. K poslechu i tanci zahrají domácí Šeucouská 
Muzika, Havlíčkobrodská 12 a Multižánrový dechový orchestr Kunštát.� Vstupné 150 Kč

pondělí 9. 11. – 20 hodin, KKS
PARTIČKA

Oblíbená Partička se popáté představí ve  Skutči. Michal Suchánek, Igor Chmela, 
Richard Genzer, Michal Novotný, Dalibor Gondík a Marian Čurko se předvedou se svou 
improvizační show.		                                                          Vstupné 550 Kč

středa 18. 11. – 19 hodin, KKS
HAVEL

Příběh jedné z  nejvýraznějších osobností naší historie - Václava Havla - nás zavede 
do disidentských dob, kdy ještě nebyl slavný. Film se soustředí na Havlův bouřlivý osobní 
život, kterému dominuje boj za pravdu a správnou věc, pronásledování, věznění a také 
milostné vztahy, vlastní pochyby a humor.		                                                         

Vstupné v předprodeji 70 Kč, na místě 100 Kč

pátek 20. 11. – 19 hodin, KKS
VELKÁ BANKOVNÍ LOUPEŽ

Jak to dopadne, když se protřelý kriminálník, přihlouplý bachař a  nedobrovolně  
i  nesmělý kapesní zloděj rozhodnou ukrást z  banky diamant nesmírné hodnoty, se 
můžete podívat v  crazy komedii, kterou v  české premiéře nastudovalo Východočeské 
divadlo Pardubice.		                                                          Vstupné 330 Kč

středa 25. 11. – 19 hodin, KKS
DEŠTIVÉ DNY

Americké drama je hrou o  přátelství a  zároveň kriminálním příběhem. Drsní chlapíci 
Denny (Richard Krajčo) a Joey (David Švehlík) jsou přáteli od dětství, které oba strávili 
na chicagském předměstí. Dnes jsou parťáky u chicagské policie.		                                                          

Vstupné 450 Kč

čtvrtek 26. 11. – 12 hodin, KKS
BURZA STŘEDNÍCH ŠKOL

Váháte-li, která střední škola bude pro vás nejvhodnější, nebo vůbec nemáte přehled 
o tom, jaké možnosti následného studia máte, můžete využít přehlídku středních škol.

Už tento měsíc, v  neděli  
25. října, se milovníci dechovky 
sejdou na tradiční akci nazvané 
Den s  dechovkou ve  Skutči.  
V souladu s platnými nařízení-
mi akci pořádat můžeme, pro-
tože počet návštěvníků společ-
ně s  účinkujícími nepřesáhne 
500 lidí. Současně však platí 
povinnost mít nasazenou rouš-
ku. Její odložení je povoleno 
pouze vystupujícím při hudební 
produkci a  návštěvníkům při 
konzumaci občerstvení, která je 

v tomto případě možná i u stolů 
v  hlavním sále. Povinnost mít 
roušku platí bohužel i při tanci. 

Věříme, že i  přes tato omeze-
ní se nám podaří vytvořit stej-
ně příjemnou atmosféru jako 
v minulých letech a návštěvníci 
se dobře pobaví. Předprodej 
vstupenek probíhá v obvyklých 
předprodejích, k  dostání by 
měly být i na místě. 

Za pořadatele se na vás těší 
Lenka Frídlová

Na dechovky s rouškou

Na  sklonku roku je dobré si 
připomenout vše dobré, co nás 
v roce potkalo, zklidnit se a na-
ladit se do  sváteční atmosféry 
blížících se vánočních svátků. 
Letos máme po několika letech 
možnost tak učinit s Hradišťa-
nem & Jiřím Pavlicou.

HRADIŠŤAN & Jiří Pavlica 
je ojedinělé seskupení s  vyso-
kou uměleckou i  interpretační 
úrovní, nezvykle širokým žán-
rovým záběrem a  netradičním 
repertoárem, který v počátcích 
vycházel zejména z  lidové tra-
dice. Dnes překračuje hranice 

hudebních žánrů a spolupracu-
je s osobnostmi různých kultur 
celého světa. 

V programu vánočního koncer-
tu, na který vás co nejsrdečněji 
zveme, zazní písně lidové, kole-
dy i slavné autorské písně Hra-
dišťanu & Jiřího Pavlici, jako 
Modlitba za  vodu nebo Kamí-
nek na  dlani. Předprodej vstu-
penek bude zahájen 12.10.2020 
na  vstupenky.skutec.cz, na  od-
boru kultura a  školství MěÚ 
Skuteč a  v  TIC při Městském 
muzeu Skuteč. Cena vstupenky 
činí 450 Kč.                            /frí/

Vánoční koncert
Hradišťan & Jiří Pavlica

Marie Rottrová je 
nejen slavnou českou 
zpěvačkou, ale také pi-
anistkou, hudební skla-
datelkou a  textařkou. 
Pochází z  hudebnické 
rodiny – její tatínek 
byl varhaník, maminka 
zpěvačka. Její karié-
ru odstartovala účast 
na  ostravské hudební 
soutěži mladých ta-
lentů, kde soutěžící 
doprovázel orchestr 
Gustava Broma. V  návaznosti 
na tuto soutěž dostala pozvánku 
na  vystoupení v  pořadu   Čes-
koslovenské televize. I  když 
příležitostí v  Praze bylo pak 
více, dlouho zůstávala věrná 
rodné Ostravě, kde vystupovala 
s  místními skupinami. Po  roce 
1968 začala zpívat se skupinou 
Flamingo (později přejmeno-
vané na  Plameňáci). Mezi její 
nejlepší textaře se řadili Jiřina 
Fikejzová, Jaroslav Wykrent 
a  Jaromír Nohavica. V  soulo-
vém období jí byla vzorem na-
příklad Aretha Franklin, podle 
níž jí byl dán přídomek „česká 
Lady soul. 

Velmi populární byl její te-
levizní pořad Divadélko pod 
věží, kam si Marie Rottrová 
zvala zajímavé hosty z kultury 
i mimo ni. Je držitelkou oceně-
ní zlatá deska za album Vánoč-
ní čas, platinovou desku získala 
za  album Podívej. Dosud nej-
větší výběr hitů vyšel na 3 CD 
v roce 2011 pod názvem Zlatá 

kolekce 1968 – 2010. V  pro-
gramu koncertu zazní všechny 
známé hity Marie Rottrové, 
mezi něž patří Řeka lásky, 
Markétka, Lásko, To mám tak 
ráda, Střapatá, nohatá, Lásko 
voníš deštěm, Skořápky oře-
chů a  řada dalších. Hostem 
koncertu bude Petr Němec, se 
kterým zazpívá několik slav-
ných duetů (S tím bláznem si 
nic nezačínej, Měli jsme se 
potkat dřív aj.) Koncert do-
provází Bigband Septet Plus 
Dalibora Kaprase.

Petr Němec   je moravský 
zpěvák, skladatel a hudebník. 
Vystupoval s  několika skupi-
nami, jako například Flamin-
go, a  také sólově. Nazpíval 
řadu duetů převážně s  Marií 
Rottrovou nebo s Věrou Špi-
narovou.   

Vstupenky na  koncert v  ceně 
850 Kč koupíte v  obvyk-
lých předprodejích nebo na  
vstupenky.skutec.cz                 

GALAKONCERT LADY SOUL

q Z důvodu kompletní výměny oken v budově městského muzea pro-
běhne cestopisné povídání netradičně v zasedací místnosti Městského 
úřadu Skuteč.

13. DEN S DECHOVKOU 
neděle 25. 10. 2020 začátek v 11:00

KULTURNÍ KLUB SKUTEČ
Pro dobrou náladu zahrají:

Šeucouská muzika
Havlíčkobrodská 12

Multižánrový dechový
orchestr Kunštát

q Po stopách těžby a zpracování žuly se vydáte společně s Mgr. Janem 
Douckem z Národního geoparku Železného hory. Komentovaná prohlíd-
ka začne v 10:00 u prvního naučného zastavení v blízkosti koupaliště.

V  sobotu 12. září se konala 
akce Ukliďme Česko – Ukliď-
me Skuteč. Sešlo se přes dvacet 
dobrovolníků, kteří se rozdělili 
do čtyř tras a vydali se uklízet 
Žulovou stezku a  lomy, oko-
lí Žďárce a  Radčic, nebo také 
Skutečské nádraží a  letiště. 
Další skupina uklízela v  lo-
kalitě   města Skuteč. Dobro-
volníci dohromady sesbírali 
několik desítek pytlů odpadků. 
Na konci úklidu se všichni sešli 
na  místě u  fotbalového hřiště 

nedaleko koupaliště a společně 
tam opekli buřty. Pro dobrovol-
níky zde bylo přichystané také 
sladké občerstvení. Počasí se 
vydařilo a  akce byla povede-
ná. Mockrát děkujeme všem 
dobrovolníkům za  ochotu při-
jít a  městu Skuteč za  finanční 
podporu této akce. Doufejme, 
že uklizená místa zůstanou co 
nejdéle čistá, a že na jaře se se-
jdeme na dalším úklidu. 

Kateřina Kallasová

Ukliďme Česko - Ukliďme Skuteč 2020
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ZDE mapa
Skutče

Adresa: Smetanova 944,
539 73 Skuteč

Nabízíme kuchyňské náčiní 
české značky ORION

Tvoříme vaši domácnost

Nabízíme zahradní nářadí
značky FISKARS

Vylepšete vaši zahradu

Nabízíme kuchyňské náčiní Adresa: Smetanova 944,Nabízíme kuchyňské náčiní Nabízíme kuchyňské náčiní Nabízíme kuchyňské náčiní Nabízíme kuchyňské náčiní Nabízíme kuchyňské náčiní Adresa: Smetanova 944,Adresa: Smetanova 944,Adresa: Smetanova 944,

Přepravka na ovoce 
a zeleninu 15 kg
Plastová přepravka s děrovanými stěnami 
i dnem určena pro přepravu a skladování 
ovoce a zeleniny. Perforování umožňuje 
přístup vzduchu k potravinám a tím jejich 
delší trvanlivost. Přepravky lze stohovat 
na sebe.

Přepravka na ovoce 
a zeleninu 15 kg Konev širokohrdlá 

50 l, 30 l, 20 l
Širokohrdlé konve s těsnícím víkem, které 
jsou vhodné pro skladování nebo přepravu 
potravin a pitné vody. Své uplatnění také 
naleznou při sběru ovoce pro následné 
pálení lihovin.

EXTOL INDUSTRIAL vrtací 
šroubovák aku 16,6V 
Li-ion (2x) 2000 mAh
Lehký a výkonný dvourychlostní vrtací 
šroubovák v ultra kompaktní velikosti 
s vysokým utahovacím momentem je 
ideální pro těžší vrtání a šroubování 
do kovu a dřeva.

EXTOL Industrial
Horkovzdušná pistole 
2000 W s plynulou 
regulací teploty 
Horkovzdušná pistole s velkým a přehledným 
LCD displejem. Je určena k nahřívání povrchů 
za účelem odstranění nátěrů, k sušení 
čerstvě nanesených nátěrů nebo tvarování 
a spojování umělých hmot (např. trubek), 
asfaltových krytin apod.

EXTOL Premium elektrický 
hoblík 110 mm 1000 W
Velmi silný hoblík s hoblovací šířkou 110mm 
je určen k hoblování, srážení a drážkování 
dřeva, např. trámů a prken. Můžete s ním 
hoblovat 0-3mm při jednom protahu a hloubka 
úběru se nastavuje po 0,25mm.

EXTOL Craft přenosný 
bezolejový kompresor 
1100 W
Bezolejový pístový kompresor je určen 
pro malé práce v domácnosti a domácím 
prostředí při činnostech, a to zejména 
k plnění pneumatik automobilů, 
motocyklů a kol.
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Zaměření, prodej 
a montáž interierových dvěří...

Nábytek Skuteč

Smetanova 1011, 539 73 Skuteč+420 774 979 223

...přĳďte v�koušet

www.nabytek-skutec.�

U vybraných 

dveří akce 4+1

Prodejna SKUTEČ

Vítejte v PRO-DOMA!
Představujeme vám novou prodejnu stavebnin ve Skutči. Dodáváme kompletní
sortiment stavebního materiálu a poskytujeme širokou škálu souvisejících služeb.

Služby na této prodejně:
• Doprava zboží 
• Nakládka/Vykládka hydraulickou rukou 
• Platba kartou 
• Nakládka pod střechou 
• Zahradní studio 
• Káva zdarma

OD ZÁKLADŮ
PO STŘECHU

Přidejte se k tisícům našich
spokojených zákazníků,

stavebních � rem, řemeslníků a kutilů.

Po – Pá:  7:00 - 17:00 
So:  7:00 - 11:00 

Nádražní 981
539 73 Skuteč 
Tel.: +420 778 259 068
E-mail: skutec@pro-doma.cz

Stavíte?
Tak se u nás stavte!

Kvalitní české matrace 
MPO, Řešeto a Dřevočal již od 2 945,- Kč

Nábytek Skuteč

Smetanova 1011, 539 73 Skuteč+420 774 979 223

...přĳďte v�koušet

www.nabytek-skutec.�


